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bizzarridesign

PLISSE’ COLLECTIONfreestanding
WITH TOPBOX

AVEC TOPBOX
mit TOP BOX

WITH OVER LEVEL WASH-BASINS

AVEC VASQUE À POSER
MIT AUFSATZBECKEN
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PLISSE’ Collection

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU PRODUIT
TECHNISCHE PRODUKTEIGENSCHAFTEN

BASIN UNIT STRUCTURE - STRUCTURE - STRUKTUR WASCHTISCHUNTERSCHRANK

DRAWER RUNNERS - COULISSANTS - SCHIENEN

HINGES - CHARNIÈRES - SCHARNIERE

EXTERNAL COVERING - REVÊTEMENTS FAÇADES ET CÔTÉS - AUSSENVERKLEIDUNG

Structure in hydro repellent lacquered melamine laminate. Toe kick and strip under the basin in hydro repellent MDF enameled in Peltro, Bronzo 
and Bianco matt (RAL9016). Option sliding shelf in hydro repellent MDF lacquered black, bronze, white, terra, grigio, notte and matt smeraldo.  
Structure en bois aggloméré mélaminé hydrofuge. Socle et bandeau en MDF hydrofuge verni Peltro, Bronzo ou Bianco opaco 08 (RAL9016). Porte-
objets (option) en MDF hydrofuge verni Nero, Bronzo, Bianco opaques. Piètements réglables.
Möbelstruktur aus wasserabweisendem Melamin in  dunkelgrau RAL7010. Sockel und Leiste unter dem Becken aus wasserabweisendem MDF in 
Peltro, Bronzo oder Bianco (Weiß matt 08 RAL9016) lackiert. Bewegliche Ablage (optional) aus wasserabweisendem MDF, Schwarz, Bronzo, Weiß, Terra, 
Grigio, Notte und Smeraldo matt lackiert. Verstellbare Füße.   

BLUM drawer runners with total extraction, LEGRABOX movement and BLUMOTION closure system, adjustable both vertically and horizontally. 
Drawers can hold up to 40 Kg. 

BLUM “LEGRABOX” à extraction totale et fermeture système BLUMOTION, réglages verticaux, horizontaux. Portée des tiroirs et caissons 40 kg.

BLUM “LEGRABOX”, komplett ausziehbar, BLUMOTION-Schließsystem, vertikal und horizontal regulierbar. Maximalgewicht Schubladeninhalt 40 kg.  

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE and SMERALDO. Enameled fluted glass.  
Flutes Nero, Bronzo, Bianco, Terra, Grigio, Notte et Smeraldo. Verre cannelé émaillé.   
FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE und SMERALDO - geriffeltes Ornamentglas.

BLUM with rapid connection, adjustable vertically, horizontally and in depth.
BLUM, réglables à la verticale, à l’horizontale et en profondeur. 
BLUM, vertikal, horizontal und in der Tiefe regulierbar.

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:    
- item code    
- vanity covering finishes 
- Top/wash-basin finish  
- toe kick/strip finishes   
- accessories (if requested)   

EASY ORDER
POUR COMMANDER
RICHTIG BESTELLEN

SLIDING SHELF
PORTE-OBJETS COULISSANT
ZUBEHÖR

RIGHT/LEFT DOOR
PORTE DROITE/GAUCHE
TÜR ANSCHLAG 
RECHTS/LINKS

UNDER BASIN STRIP
BANDEAU SOUS VASQUE
BLENDE UNTER DEM BECKEN

TOE KICK
SOCLE
SOCKEL

BASIN/TOP
VASQUE
BECKEN

COVERING
REVÊTEMENT
VERKLEIDUNG

BEI DER BESTELLUNG ANGEBEN:
- Artikelnummer   
- Farbe Verkleidung und Becken 
- Farbe Sockel und Blende zwischen Becken und WTU  
- Zubehör   

20 Recommended syphon for connection with wall drain our item B27.   
Siphon conseillé pour évacuation murale: notre modèle B27.
Empfohlener Siphon: unser Artikel B27.

22 When placing an order please indicate position sx or dx (left or right).
Indiquer, dans la commande, la position SX ou DX (gauche ou droite).
Bei Bestellung bitte Anschlag angeben (links oder rechts).

23 Recommended syphon for connection with floor drainage, our items B38 (open drain) and B39 (pop up drain).
Siphon conseillé pour évacuation au sol: notre modèle B38 (écoulement libre) et B39 (click clack).
Empfohlener Siphon für Bodenablauf: unser Artikel B38 (freier Ablauf) und B39 (up&down).

52 Item produced upon request and separately from the structure. Installation to be done by the customer. 
Article fourni sur demande et séparèment du meuble monbloc. Montage à la charge du client.
Artikel wird auf Anfrage separat geliefert und muss vom Kunden installiert werden

INDIQUER DANS LA COMMANDE:
- code article
- finition revêtement meuble
- finition vasque
- finition socle/bandeau sous vasque
- options (si démandées)

PE peltro 08 bianco opacoBR bronzo

B1 flutes nero B2 flutes bronzo B3 flutes bianco B7 flutes terra B8 flutes grigio B9 flutes notte E8 flutes smeraldo
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PLISSE’ COLLECTION
WITH TOPBOX

WITH TOPBOX
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PLISSE’ - FLOOR DRAINAGE
PLISSE’ - ÉVACUATION AU SOL 

PLISSE’ - BODENABLAUF

PLISSE’ - WALL DRAINAGE
PLISSE’ - ÉVACUATION MURALE

PLISSE’ - WANDABLAUF

* Recommended syphon for connection with floor drain, our items 
B38 (open drain) and B39 (pop up drain).

* Recommended syphon B27 (pop up drain).

* Siphon conseillé pour évacuation au sol: notre modèle B38 (écoulem-
ent libre) et B39 (click clack). * Siphon conseillé pour évacuation murale: B27 (click clack).

* Empfohlene Siphons B38 (freier Ablauf) und B39 (up&down) * Empfohlener Siphon B27 (up&down).

TECHNICAL INSTALLATION ADVICE 
FICHES TECHNIQUES POUR L’INSTALLATION
ANSCHLUSSMASSE

PLISSE’ Collection DEPTH - PROFONDEUR - TIEFE  40 cm - H 89 cm

BASINS - VASQUES - BECKEN

BPL40 BPL80

BASINS - VASQUES  - BECKEN
Thermomoulded basins in 
- Black Opalite: 15mm thickness. 
- Enameled glass in Bronzo, Bianco Assoluto, : 12 mm thickness. 
Basin frame in extra-clear / fumé/ bronzo transparent glass 8mm th. - 45° intersection. 
Basins combined with vanity units covered in fluted glass.   

Vasque moulée en
- OPALITE NERO ép. 15 mm 
- VERRE ÉMAILLÉ Bronzo, Bianco Assoluto ép. 12 mm.
Retours en verre transparent extraclair/fumé/bronzo ép. 8mm avec jonctions à 45° .
En combinaison avec meuble sous vasque révêtu de verre cannelé Flutes.     

 Tiefgezogenes Becken in :
- OPALITE NERO: Stärke 15 mm
- Glas: Bianco Assoluto (=weiß glänzend) Bronzo mit einer Stärke von 8 mm - in Gehrung geschnitten und U_-verklebt.
Tiefgezogenes Becken kombiniert mit Waschtichunterschrank in Flutes-Verkleidung. 

Vanity covering
Revêtement meuble 
Möbelverkleidung

Toe kick/strip
Socle/Bandeau sous vasque   
Sockel/Blende

Thermomoulded basin
Vasque moulée
Tiefgezogenes Becken

Glass frame
Retours en verre
Glasrahmen

Flutes Nero B1 Peltro OPALITE NERO 24 Trasparente fumé

Flutes Bronzo B2 Bronzo BRONZO B6 Trasparente Bronzo

Flutes Bianco B3 Peltro/Bronzo BIANCO ASSOLUTO 30 Trasparente extrachiaro

Flutes Terra B7 Bronzo BIANCO ASSOLUTO 30 Trasparente extrachiaro

Flutes Grigio B8 Peltro OPALITE NERO 24 Trasparente fumé

Flutes Notte B9 Peltro BIANCO ASSOLUTO 30 Trasparente extrachiaro

Flutes Smeraldo E8 Peltro OPALITE NERO 24 Trasparente fumé

SUGGESTED MATCHINGS - COMBINAISONS SUGGÉRÉES - EMPFOHLENE FARBKOMBINATIONEN
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PLISSE’ Collection
WHITE WASHBASIN WITH FRAME IN TRANSPARENT GLASS AND SLIDING SHELF
VASQUE BLANCHE AVEC RETOURS EN VERRE TRANSPARENT ET PORTE-OBJETS COULISSANT
WEISSE MULDE MIT TRANSPARENTEM GLASBECKENRAND UND ABLAGE

VANITY UNIT AND BASIN IN WHITE FINISH
MEUBLE SOUS VASQUE ET VASQUE EN FINITION BIANCO
MÖBEL UND BECKEN WEISS-FINISH

VANITY UNIT AND BASIN IN BRONZO FINISH 
MEUBLE SOUS VASQUE ET VASQUE EN FINITION BRONZO
MÖBEL UND BECKEN BRONZO-FINISH 
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PLISSE’ Collection DEPTH - PROFONDEUR - TIEFE  40 cm - H 89 cm

Basin unit with door complete with wash-basin and floor drainage. Right or left hinged door.
Meuble sous vasque avec porte et vasque moulée, évacuation AU SOL. Ouverture porte droite (DX) ou gauche (SX).  
Freistehender Waschtischunterschrank mit Becken und Türanschlag li/re. Bodenablauf.

Basin unit with door complete with wash-basin and wall drainage. Right or left hinged door.
Meuble sous vasque avec porte et vasque moulée, évacuation MURALE. Ouverture porte droite (DX) ou gauche (SX).  
Freistehender Waschtischunterschrank mit Becken und Türanschlag li/re. Wandablauf.

WASH-BASINS see p. 436. - VASQUES, voir p. 436. - Becken siehe Seite. 436.

L cm. Art. SX Art. DX

40 PL40S
(PLD40S+BPL40)

PL40D
(PLD40D+BPL40)

FLUTES
Nero, Bronzo, 
Bianco, Terra, 
Grigio, Notte, 

Smeraldo

FLUTES
Nero, Bronzo, 
Bianco, Terra, 
Grigio, Notte, 

SmeraldoL cm. Art. SX Art. DX

40 PL41S
(PLD41S+BPL40)

PL41D
(PLD41D+BPL40)

Freestanding basin unit with door covered in fluted glass in nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte and smeraldo finishes. Thermo-
moulded basin (see page 436), toe kick and under basin strip to be chosen among Peltro, Bronzo or Bianco finishes.   

Meuble sous vasque freestanding avec porte rêvetu de verre cannelé (Nero, Bronzo,Bianco, Terra, Grigio, Notte et Smeraldo). En combi-
naison avec vasque moulée (voir p. 436), socle et bandeau sous vasque au choix parmi les finitions Peltro, Bronzo et Bianco.
Freistehender Waschtischhunterschrank mit Tür - Anschlag re/li. Verkleidung aus geriffeltem Glas Flutes Nero, Bronzo, Bianco, Terra, 
Grigio, Notte und Smeraldo und dazugehörigem Glasbecken (s. Seite 436). Sockel und Blende unter dem Becken wählbar in den Farben 
Peltro, Bronzo oder Bianco.

Left version
Version gauche
Version links

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indiquez sur la commande la finition du socle/bandeau sous vasque:
Peltro, Bronzo ou Bianco.

Bei Bestellung Farbe des Sockels und der Blende mit Zusatztext ange-
ben: Peltro, Bronzo oder Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indiquez sur la commande la finition du socle/bandeau sous vasque:
Peltro, Bronzo ou Bianco.

Bei Bestellung Farbe des Sockels und der Blende mit Zusatztext ange-
ben: Peltro, Bronzo oder Bianco.

Left version 
Version gauche
Version links
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PLISSE’ Collection DEPTH - PROFONDEUR - TIEFE  40 cm - H 89 cm

Basin unit with door and drawers complete with wash-basin and floor drainage. Right or left hinged door.
Meuble sous vasque avec porte et tiroirs, vasque moulée et évacuation AU SOL. Ouverture porte droite (DX) au gauche (SX).  
Freistehender Waschtischunterschrank mit einer Tür Anschlag li/re und einer Schublade inkl. 3 Inneneinteilungen und Waschbecken; Bodenablauf.

Basin unit with door and drawers complete with wash-basin and wall drainage. Right or left hinged door.
Meuble sous vasque avec porte et tiroirs, vasque moulée et évacuation MURALE. Ouverture porte droite (DX) ou gauche (SX).  
Freistehender Waschtischunterschrank mit einer Tür Anschlag li/re und einer Schublade inkl. 3 Inneneinteilungen und Waschbecken; Wandablauf. 

L cm. Art. SX Art. DX

80 PL80S
(PLE80S+BPL80)

PL80D
(PLE80D+BPL80)

L cm. Art. SX Art. DX

80 PL81S
(PLE81S+BPL80)

PL81D
(PLE81D+BPL80)

Freestanding basin unit with door covered in fluted glass in nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte and smeraldo finishes. Thermo-
moulded basin (see page 436), toe kick and under basin strip to be chosen among Peltro, Bronzo or Bianco finishes. 

Meuble sous vasque freestanding avec porte et tiroir rêvetu de verre cannelé (Nero, Bronzo,Bianco, Terra, Grigio, Notte et Smeraldo). En 
combinaison avec vasque moulée (voir p. 436), socle et bandeau sous vasque au choix parmi les finitions Peltro, Bronzo et Bianco.
Freistehender Waschtischunterschrank mit 1 Tür under einer hohen Lade mit 3 Inneneinteilungen. Geriffelte Glasverkleidung Flutes in 
Nero, Bronzo, Bianco, Terra, Grigio, Notte oder Smeraldo und dazugehörigem Glasbecken (s. Seite 436).
Sockel und Blende unter dem Becken wählbar in den Farben Peltro, Bronzo oder Bianco.

Left version
Version gauche
Version links

Left version 
Version gauche
Version links

WASH-BASINS see p. 436. - VASQUES, voir p. 436. - Becken siehe Seite. 436.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indiquez sur la commande la finition du socle/bandeau sous vasque:
Peltro, Bronzo ou Bianco.

Bei Bestellung Farbe des Sockels und der Blende mit Zusatztext ange-
ben: Peltro, Bronzo oder Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indiquez sur la commande la finition du socle/bandeau sous vasque:
Peltro, Bronzo ou Bianco.

Bei Bestellung Farbe des Sockels und der Blende mit Zusatztext ange-
ben: Peltro, Bronzo oder Bianco.

FLUTES
Nero, Bronzo, 
Bianco, Terra, 
Grigio, Notte, 

Smeraldo

FLUTES
Nero, Bronzo, 
Bianco, Terra, 
Grigio, Notte, 

Smeraldo
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Art.

PLPA

PLISSE’ Collection

Sliding shelf vanished in black, bronze and opaque white for 80x40 cm wash-basins.
Porte-objets coulissant verni Nero, Bronzo ou Bianco opaco pour vasque 80x40 cm
Bewegliche Ablage in den Farben: Nero-, Bronzo- und Bianco Silk für Becken 80x40 cm

Accessories 

Accessoires
Zubehör 

Nero, Bronzo, 
Bianco
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FIRENZE 1962

FIRENZE 1962

bizzarridesign

PLISSE’ COLLECTION
WITH OVER LEVEL WASH-BASINS
AVEC VASQUE À POSER
MIT AUFSATZBECKENfreestanding
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TECHNICAL INSTALLATION ADVICE 

FICHES TECHNIQUES POUR L’INSTALLATION
ANSCHLUSSMASSE

PLISSE’ Collection DEPTH - PROFONDEUR - TIEFE  40 cm - H 75 cm

TOP

Top in
- enameled glass in Bronzo, Bianco Assoluto,
Terra, Grigio, Notte, Smeraldo, Seppia: 12mm
thickness.
- Opalite bianco or nero.
- Solid Surface (matt finish)
- Fumé grigio or bronzo mirrors
Top to be combined with vanity units covered
in fluted glass

Plateau en
- verre émaillé Bronzo, Bianco Assoluto, Terra, 
Grigio, Notte, Smeraldo, Seppia, ép.12 mm
- Opalite Bianco ou Nero 
- Solid Surface (mat)
- Specchio Fumé Grigio ou Fumé Bronzo 
À coupler au meuble revêtu de verre cannelé  

Top für Aufsatzbecken:
- Glas glänzend: Bronzo, Bianco Assoluto, Terra, 
Grigio, Notte und Smeraldo: Stärke 12mm. 
- Opalite bianco und Opalite nero
- Solid Surface matt
- Specchio fumé grigrio oder bronzo.
Top kombinierbar mit Waschtichunterschrank in 
Flutes-Verkleidung.  

PLISSE’ - FLOOR DRAINAGE
PLISSE’ - ÉVACUATION AU SOL

PLISSE’ - BODENABLAUF

PLISSE’ - WALL DRAINAGE
PLISSE’ - ÉVACUATION MURALE

PLISSE’ - WANDABLAUF

* Recommended syphon for connection with floor drain, our items 
B38 (open drain) and B39 (pop up drain). * Recommended syphon B27 (pop up drain).

* Siphon conseillé pour évacuation au sol: notre modèle B38 (écoulem-
ent libre) et B39 (click clack). * Siphon conseillé pour évacuation murale: B27 (click clack).

* Empfohlene Siphons B38 (freier Ablauf) und B39 (up&down). * Empfohlener Siphon B27 (up&down)

TOP

          KPL40

Vanity covering
Revêtement meuble
Möbelverkleidung

Toe kick/strip 
Socle/bandeau sous plan 
Sockel/Blende

TOP

Flutes Nero B1 Peltro OPALITE NERO 24/ SEPPIA 60/ SPECCHIO FUME’ GRIGIO L8
Flutes Bronzo B2 Bronzo BRONZO B6/ SPECCHIO FUME’ BRONZO L9 
Flutes Bianco B3 Peltro/Bronzo BIANCO ASSOLUTO 30/OPALITE BIANCO/SOLID SURFACE
Flutes Terra B7 Bronzo TERRA 16
Flutes Grigio B8 Peltro GRIGIO 54/ SEPPIA 60/ SPECCHIO FUME’ GRIGIO L8 
Flutes Notte B9 Peltro NOTTE 39/ GRIGIO 54
Flutes Smeraldo E8 Peltro SMERALDO D8/ SEPPIA 60 

SUGGESTED MATCHINGS - COMBINAISONS SUGGÉRÉES  - EMPFOHLENE FARBKOMBINATIONEN 

442 ARTELINEA



PLISSE’ Collection
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PLISSE’ Collection DEPTH - PROFONDEUR - TIEFE  40 cm - H 75 cm

Basin unit with door complete with top and floor drainage. Right or left hinged door.  Central basin. 
Meuble sous vasque avec porte et plateau, évacuation AU SOL. Ouverture porte droite (DX) ou gauche (SX). Vasque centrée.  
Freistehender Waschtischunterschrank mit Top für Aufsatzbecken mittig und Türanschlag li/re. Bodenablauf.

Basin unit with door complete with top and wall drainage. Right or left hinged door.  Central basin.
Meuble sous vasque avec porte et plateau, évacuation MURALE. Ouverture porte droite (DX) ou gauche (SX). Vasque centrée.   
Freistehender Waschtischunterschrank mit Top für Aufsatzbecken mittig und Türanschlag li/re. Wandablauf.  

WASH-BASINS see p. 36/51. - VASQUES, voir p. 36/51. - Becken siehe Seite. 36/51.

L cm. Art. SX Art. DX

40 PL42S
(PLD42S+KPL40)  

PL42D
(PLD42D+KPL40) 

FLUTES
Nero, Bronzo, Bianco, 
Terra, Grigio, Notte, 

Smeraldo  

FLUTES
Nero, Bronzo, Bianco, 
Terra, Grigio, Notte, 

Smeraldo  L cm. Art. SX Art. DX

40 PL43S
(PLD43S+KPL40) 

PL43D
(PLD43D+KPL40)  

Freestanding basin unit with door covered in fluted glass in nero, bronzo, bianco, terra, grigio, notte and smeraldo finishes with top 
(see page 442). Toe kick and under basin strip to be chosen among Peltro, Bronzo or Bianco finishes. 

Meuble sous vasque freestanding avec porte rêvetu de verre cannelé (Nero, Bronzo, Bianco, Terra, Grigio, Notte et Smeraldo). En combi-
naison avec plateau (voir p. 442). Socle et bandeau sous vasque au choix parmi les finitions Peltro, Bronzo et Bianco.  
Freistehender Waschtischunterschrank mit Tür Anschlag re/li. Verkleidung aus geriffeltem Glas Flutes Nero, Bronzo, Bianco, Terra, Grigio, Notte 
und Smeraldo. Top mit Aufsatzbecken (s. Seite 442); Sockel und Blende unter dem Becken wählbar in den Farben Peltro, Bronzo oder Bianco.

Left version
Version gauche 
Version links

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indiquez sur la commande la finition du socle/bandeau sous vasque:
Peltro, Bronzo ou Bianco.

Bei Bestellung Farbe des Sockels und der Blende mit Zusatztext ange-
ben: Peltro, Bronzo oder Bianco.

Indicate the finish of the toe kick/strip:
Peltro, Bronzo or Bianco.

Indiquez sur la commande la finition du socle/bandeau sous vasque:
Peltro, Bronzo ou Bianco.

Bei Bestellung Farbe des Sockels und der Blende mit Zusatztext ange-
ben: Peltro, Bronzo oder Bianco.

Left version
Version gauche 
Version links

Indicate the finish of the top (see page 442):  
Indiquez la finition du plateau (voir p. 442):

Farbe für Top angeben:
Peltro, Bronze oder Bianco. Siehe Seite 442.

Indicate the finish of the top (see page 442):  
Indiquez la finition du plateau (voir p. 442):.

Farbe für Top angeben:
Peltro, Bronze oder Bianco. Siehe Seite 442.
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Other basins see pages. 36/51. - Pour d’autres vasques voir p 36/51. - Becken siehe Seite. 36/51.   

CRYSTAL BASINS - VASQUES EN VERRE - GLAS AUFSATZBECKEN

CERAMIC BASINS  - VASQUES EN CÉRAMIQUE  - KERAMIK AUFSATZBECKEN

SOLID SURFACE BASINS  - VASQUES EN SOLID SURFACE  - SOLID SURFACE AUFSATZBECKEN

Art.

B.91

Art.

SHINY WHITE (B)
BLANC BRILLANT (B)
WEISS GLÄNZEND (B)

ANTRACITE (A)
BLU ROYALE (R)

CACAO (C)  

B52

Art.

MATT WHITE
BLANC MAT
WEISS MATT 

B15

Design Arte L. Studio

Thermofused round sit-on basin in translucent glass  and outside varnished in Topazio or Quarzo fumé. Mounting ring at its base.  

Vasque à poser thermoformée en verre coloré Topazio et Quarzo Fumé. Support d’installation inclus.

Thermofusioniertes Aufsatzbecken aus Glas mit Auflagebasis; Außen lackiert in Topazio oder Quarzo Fumè.

Ceramic sit-on basin in glossy white, antracite, blu royale and cacao finishes.

Vasque à poser en céramique, finitions Bianco Lucido, Antracite, Bleu Royale et Cacao.  

Aufsatzbecken aus Keramik erhältlich in: Bianco lucido (weiß glänzend), Antracite (Anthrazit), Blu Royale (Königsblau) oder Cacao (Kakao).

SOLID SURFACE sit-on basin in matt white finish.

Vasques à poser en Solid Surface, finition blanc mat.

Aufsatzbecken aus Solid Surface erhältlich in: Bianco silk (weiß matt)

A

B

R

C

TO (TOPAZIO)

QF (QUARZO FUME’) 
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PLISSE’ Collection

Syphons
Siphons
Siphons

Art.

B.38

Art.

B.39

Chrome brass syphon with pop up waste for floor drainage.
Siphon en laiton chromé avec bonde clic-clac pour évacuation au sol.
Verchromter Messingsiphon für Bodenablauf inkl. Ablaufventil (click-clack). 

Chrome brass syphon with open drain for floor drainage.
Siphon en laiton chromé avec bonde à écoulement libre pour évacuation au sol.
Verchromter Messingsiphon für Bodenablauf inkl. Ablaufventil (freier Ablauf)
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